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* Place ces nombres dans [e tableau
de numération.

25 105 .3 526. gg 541 .53794.36 051

C[asse des mi[[e Classe des unités
r)cducdu

* Complète.

= 10 820 : dix-"."..,"...""."."-huit

. 25 384 : .."..".,.,......-cinq-mi[[e-trois-"..".".....".""..-

quatre-vi ngt-"...".","...- ",,

:t, 96 741 : quatre-vi ngt-.. 
" "."."..".".""-m i[[e

cent-quarante-et-""..... ""..".. ",

* Comp[ète ce tableau.

dix-mi[[e-cinquante

soixante-dix-miIte

quatre-vingt-qu inze-mitte-vingt

32 607

trente-m i Ite-qu atre-vi ngts

hr0MBftË§ C}

I David est entrepreneur. lta rénové entièrement
['appartement de Samia, qui [e paie avec
un chèque de 35 275 €. Remplis [e chèque.

I À quets nombres correspondent
ces décompositions ?

*.90000+5000+40+6=
h.40000+5000+200+80=

e"70000+600+3=

d,80000+5000+7=

I Comptète.

a. 35 648 = (.,... x 10 000)+ (".... x 1 000) +

(6 r""...."".""..) + ("....x 10) + "".."

tu. 80 532 = (8 x".."" . . """"") + (5 x ...""".."."..) +

(3 , '...",."""" ".) + 2

*"21745 = (,..". x 10 000)+ (t x."....."...,...")+

(".,"" x 100) + (4, ......,"..",")+ ".,."

I Comptète cette gri[te de nombres croisés.

Honizontalernent +
a. Nombre qui précède (a53 x 10)

b. 30 mittiers et 49 unités

c.90000+2000+60+2
d. Nombre précédant 11 000
e. 59 centaines et 9 unités

Verticalement u

A. 4 mi[[iers et 391 unités

B. 50 mittiers, 2 centaines

et 5 unités

c.(2x10000)+(9x10)+9
D. Nombre suivant 94 689
E. Nombre qui précède 9 300

ffiê,ruüLJ L
htù conæ ce chèjue ,**-§*****
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